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Колись у мою студентську львівську бутність чер
говий бойфренд, мабуть, бажаючи козирнути знайом
ством у богемних колах, завів мене до помешкання вже 
відомого митця Юрка Коха, за сумісництвом – сина зна
ного актора. Звісно, художник того візиту не пам’ятає: 
цей факт розчинився в казані киплячого життя, перепов
неного проханими й непроханими гостями. Не знаю, 
реставрована чи давнимдавно викинута на дрова шафа 
Кохів, що тоді привернула увагу. Істотніше те, що Юрко 
на столичному вернісажі видався таким само молодим, 
як… Страшно сказати, скільки років тому. У нагороду за 
вірне служіння Леополісу час ніби оминув Юрка Коха, не 
зістаривши ані на йоту. І головне, подарувавши йому жа
гу до безкінечного пізнання свого внутрішнього міста. 

Факт фрагментарного дотику до життя художника 
висмикнуто з минулого не заради журналістського са
момилування. Опісля доводилося спілкуватися із сотня
ми митців, але той випадок був однією з цеглинок для 
спорудження власного естетського світу. 

Гуляка у снах, митець перелицьовує ірреальність на 
сюжети робіт. Кох — бешкетник у житті та в малярстві, 
кот рий назвав свій мистецький метод метафізичним ма
ньєризмом. Львівство пульсує в крові, замішує в уяві й пе
реносить на полотно образи з правдивого життя і ніким 
ніколи небачені. Над іронічноісторичними фабулами, 
еротикою та фантасмагорією творів витає дух міста, що 
підкорює собі раз і назавжди. Патина австроугорських 
і польських кам’яниць, Шульц, цокання ратиць по бру
ківці, пошарпані вивіски, гонорові двірники, екзальтова
ні панянки, чепчики та котелки, Мазох, аромат вогняного 
піску зпід шиплячої кави… 

Художник, якого знають у Європі, Японії, Шта
тах, уперше показав своє багатолике місто киянам. Із 
півсот ні атмосферних робіт око сканує невід’ємність 
Коха від Львова, Львова від Коха.

Юрко КОХ народився 1958 року у Львові. Закінчив 
Львівське художнє училище імені І. Труша (1978) та 
Український поліграфічний інститут імені І. Федорова 
(1986). Працює в галузі малярства, графіки, плаката 
й книжкового дизайну. Дизайнер та ілюстратор майже 
100 книжок відомих літераторів. Автор статей та есеїв 
на мистецьку тематику. Учасник понад 200 графічних 
і малярських виставок у 30 країнах світу, автор 14 пер
сональних виставок живопису. Нагороджений медаля
ми й дипломами 8 міжнародних виставок у Литві, 
Польщі, Україні. Його роботи оселилися в колекціях 
України, Італії, Данії, Бельгії, Японії та США.

Ольга КЛЕЙМЕНОВА

Львів — релігія. Львів — єдина пристрасть на все життя. Львів — 
найближчий родич, скажімо, прадід: сивий і вічно молодий. 
Від нього художник Юрко Кох отримав дивовижну генетичну 
властивість: бути поза століттями й поза власним віком.

Капітальний ремонт
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